



善视界

凤县“慈善大会”筹备工作座谈会在省慈善协会召开

本报讯(记者 张璐)8月3日,宝鸡市慈善总会会长牟林乐、副会长韩满堂,凤县副县长张继军一行来到省慈善协会,就凤县“慈善大会”筹备工作情况与省慈善协会领导座谈交流。省慈善协会会长吴前进,常务副会长李荣杰,副会长张文亮、苏新泉、赵浩义等参加座谈。

座谈会上,牟林乐、张继军分别介绍了宝鸡学习推广淳化、韩城、镇安、旬阳四县(市)慈善工作经验和凤县“慈善大会”筹备工作情况。

张继军代表凤县县委、县政府感谢省慈善协会长期以来对凤县慈善工作的大力支持。他说,县委、县政府非常重视“慈善大会”的筹备工作,召开县委常委专题会议,县委书记、县长亲自挂帅,广泛动员社会各界奉献爱心,尤其是动员企业、单位和成功人士为家乡乡村振兴自愿捐赠。张继军表示,凤县将以召开“慈善大会”为契机,进一步支持推动慈善事业发展,聚焦巩固脱贫成果,助力乡村振兴,营造慈善文化氛围,全力打造“慈善凤县”。

吴前进指出,淳化、韩城、镇安、旬阳四县(市)“慈善大会”成功的经验在于党委、政府高度重视,出台推动慈善事业高质量发展的意见,帮助解决慈善工作面临的突出问题;紧紧围绕帮扶弱势群体,助力乡村振兴,促进共同富裕来开展募集工作,广泛发动社会各界



奉献爱心,尤其是动员爱心企业、在外创业成功人士以及种养大户、帮扶单位为乡村振兴助力。

吴前进对凤县县委、县政府积极筹备“慈善大会”已取得的成效给予充分肯定。他说,凤县是宝鸡市第一个即将召开“慈善大会”的县,希望宝鸡市慈善总会继续动员宝鸡爱心企业支

持凤县,把凤县“慈善大会”开成一个高质量、高标准的大会,要组织各县(区)主管县(区)长、慈善协会会长到慈善大会现场学习观摩,感受现场氛围,使凤县“慈善大会”在宝鸡市真正起到引领示范的作用。

牟林乐表示,宝鸡市慈善总会将加大力度再次深入动员,努力使凤县“慈善大会”取得佳绩。

秦慈讯

军旅作家李亚军向省退役军人服务中心捐赠图书

本报讯(记者 张璐)8月2日,军旅作家李亚军图书捐赠仪式在省退役军人服务中心举行。李亚军向省退役军人服务中心捐赠个人原创散文集《向阳花开》《乘风之歌》各100册。省慈善协会副会长赵浩义,省退役军人事务厅副厅长张小明等出席捐赠仪式。

唐都医院原政委、省慈善协会慈善专员、军旅作家李亚军表示,给退役军人服务中心捐赠图书是一种汇报,汇报

军退干部自我调整的心路历程;也是一种回报,借此感谢部队的培养,感谢各级组织的关心;更是一种报到,自己正式向退役军人事务厅报到,愿意参与更多关爱退役军人的活动。

据了解,在刚刚结束的“助力乡村振兴·陕西专场”公益捐赠活动中,李亚军一人组建起23支“一起捐”小队,动员近500人,为我省贫困退役军人募集了3000多份公益支持。

西安慈善会召开往届受助大学生座谈会

本报讯(记者 张璐)8月5日,西安市慈善会、金徽酒股份有限公司联合召开往届受助大学生座谈会。西安市慈善会会长朱智生,副会长倪保文,金徽酒股份有限公司副总经理、西安分公司总经理廖结兵等出席。

慈善公益助学是西安市慈善会与金徽酒股份有限公司联合开展多年的品牌项目。金徽酒股份有限公司在做大做强品牌的同时,不忘回馈社会,长期从事慈善公益活动,专门成立了“正能量公益基金会”,在全国累计用于慈善公益事业的善款达1.3亿元之多。该公司

自2017年以来,与西安市慈善会连续多年开展“金徽精准扶贫公益助学活动”,投入资金150余万元,帮上万名困难学子圆了大学梦。

朱智生希望各位学子要以学业为眼下第一要务,要以只争朝夕的勤奋苦读、滴水石穿的坚韧毅力克服学习和生活中的困难。在完成学业的基础上,利用课余时间开展志愿服务,通过公益活动培养个人思想品德,提高个人思想境界。用实际行动传播公益慈善理念,延续“我爱人人、人人爱我”的中华民族传统美德。

西安开展“焕新城市计划”助老活动

本报讯(记者 张璐)为响应政府号召,发挥慈善作用,优化城市住宅卫生间设施,提升人民群众生活水平,8月3日,西安市慈善会联合恒洁集团开展“焕新城市计划”助老活动。西安市慈善会副会长冯慧武、王健康、倪保文等出席。

据悉,恒洁集团向西安市慈善会捐赠了价值50余万元的卫浴设备120套,

并计划为城六区老党员、老劳模、老退役军人、困难残障老人免费上门更换、安装坐便器及无障碍扶手。

活动中,倪保文宣读了《焕新城市计划捐赠物资实施方案》。西安市住宅装饰协会秘书长王建峰对恒洁集团热心公益关爱老人的善举给予充分肯定,并希望更多爱心企业加入助老行列。

西安165名市民加入人体器官捐献志愿者行列

本报讯(记者 张璐)8月6日至7日,西安市红十字会开展人体器官捐献登记宣传活动,165名市民群众通过现场登记成为人体器官捐献志愿者。

据悉,为进一步弘扬“人道、博爱、奉献”的红十字精神,传播“自愿无偿、高尚利他”的人体器官捐献理念,推进西安市人体器官捐献和志愿服务事业

高质量发展,更好地保护人的生命和健康,用实际行动落实红十字生命教育活动,营造全社会参与支持人体器官捐献的良好氛围,呼吁更多公众报名登记成为人体器官捐献志愿者,8月至10月底,西安市红十字会还将持续开展以“生命之约·大爱传递——生命接力·爱在西安”为主题的人体器官捐献志愿登记宣传季活动。

铜川市慈善志愿者总队正式成立

本报讯(记者 张璐 通讯员 晓露)8月5日,铜川市慈善暨扶贫协会召开慈善志愿者总队成立大会暨第一届理事会。铜川市慈善暨扶贫协会会长郭平安出席并讲话。市慈善暨扶贫协会常务副会长王龙江等出席。市直17个慈善志愿服务总队志愿者代表等参加。

王龙江在作铜川市慈善志愿者总队成立暨第一届理事会工作报告时说,在铜川市慈善暨扶贫协会的高度重视和直接指导下,直属团队逐年壮大,由最初的几支发展到现在的17支,人数由1000多人发展到现在的6897人。全市各类慈善志愿服务组织快速增加,达到618个,慈善志愿者更多的为人乡村振兴奉献爱心。一时间,协会上下再次掀起一轮募集热潮。

态化、多元化、立体化和大众化等显著特点。

大会选举产生了市慈善志愿者总队第一届理事会,选举王龙江为总队长,孙祥春、何娟妮、郭粉、田苗为副总队长,孙祥春兼任秘书长。市慈善志愿者总队还聘请铜川市慈善暨扶贫协会会长郭平安、副会长苏龙海为名誉总队长。

郭平安表示,要充分发挥积极向上的团队精神,共同开展好慈善志愿服务活动;切实发挥志愿者工作在社会发展中的积极作用,弘扬中华民族传统美德,营造和谐美好的社会环境,为铜川市社会全面进步作出更大的贡献;坚持创新务实的工作思路,不断提高慈善志愿服务水平;加强自身修养,严于律己,为全市文明建设作出贡献,为志愿服务这面旗帜增添新的光彩。

榆林336名慈善志愿者助力省十七运会

本报讯(记者 张璐 通讯员 张加铭)8月6日,省十七运会开幕式在榆林举行。为保障省十七运会顺利举办,榆林市慈善协会响应号召,积极组织9支直属服务队336名慈善志愿者,参与了省十七运会11个项目的志愿服务工作。

省十七运会筹委会和市委文明办安排市慈善协会336名慈善志愿者在城区9个站点开展志愿服务。各直属

服务队在认真参加线上培训,每天线上健康打卡后,积极开展各项志愿服务活动。7月19日至31日,慈善志愿者累计开展17次志愿服务活动,累计服务时长857小时,参与志愿者278人次。慈善志愿者表示,将根据市委文明办的安排,以高度的责任感和饱满的热情,在城市各站点积极开展慈善志愿服务活动,充分展示志愿者的良好风貌和榆林人民热情好客的形象。

岚皋开展“八一”慰问退伍老兵活动

本报讯(罗凯)8月1日,岚皋县慈善协会联合县退役军人事务局开展“八一”慰问退伍老兵活动。岚皋县慈善协会会长邱仕君参加。

在退伍老兵陈品义家中,邱仕君详细了解老兵的生活和身体健康情况,感谢他为国防建设和人民幸福美好生活作出的贡献,现场为陈品义送上3000元慰问金和节日祝福。

包登国是岚山宝生态农业开发有

限公司负责人,也曾是一名光荣的人民解放军,退役后返乡创业,带领当地群众共同富裕。前段时间,因大风袭击致使厂区房屋受损,部分产品被水浸泡,生产经营一度出现困难。岚皋县慈善协会了解这一情况后,主动上门为其送上节日祝福和5000元慰问金,鼓励他继续发扬人民解放军“不怕苦、不惧难”的精神,早日战胜困难,帮助乡亲们实现致富梦。

第二届血友病慈善研讨会在西安举行

本报讯(记者 张璐)8月5日,由省慈善协会主办的第二届血友病慈善研讨会在西安举行。省慈善协会副会长赵浩义、神州细胞工程有限公司公益事业部总监王学华、空军军医大学西京医院血液内科主任高广勋、西安市儿童医院血液肿瘤科主任王华、西安市中心医院血液科副主任李光等出席。会议由省慈善协会副会长强萃萍主持。

本次研讨会以“凝聚共识 再助血友”为主题,旨在探索新时期如何更加有效地帮助血友病患者群体,进一步提升慈善行业在以血友病为例的罕见病群体救助过程中的参与度。

会上,王学华介绍了血友病项目实施情

况;李光围绕“血友病诊疗现状及进展”作交流发言;省慈善协会网信部庞晓刚就陕西血友病“慈善项目的设计及筹资经验”进行解读;长沙市慈善总会赵军分享了长沙市特困家庭血友病患者慈善救助项目经验;深圳德义爱心促进会王蒙召分享项目实施经验;与会嘉宾结合血友病实际救助过程中遇到的问题进行了深入探讨。

赵浩义指出,大病救助是省慈善协会始终高度重视并大力实施的慈善救助重点项目,具有鲜明的特点和优势。多年来,省慈善协会累计募捐用于开展大病救助的款物达到36亿元,占募集总额的一半以上。从去年开始,省慈善协会积极联合省卫生健

康系统在全省二级以上医院逐步实施“陕西困难家庭大病慈善救助”项目,血友病群体救助也被纳入“陕西困难家庭大病慈善救助”项目。自2009年省慈善协会承接中华慈善总会“拜科奇”项目在陕落地开始,省慈善协会在血友病社会救助领域已坚持了13年,取得了一定成效。

赵浩义表示,以血友病为例的罕见病领域群体救助是一项长期而艰巨的探索之路,是全民健康的方向性目标,在以政府为主导的国家医疗保障前提下,要充分发挥慈善公益机构、爱心企业、医疗机构的积极性,依靠政府、社会等多方力量建立血友病救助联动机制。希望各地慈善组织与陕西省慈善协会联合协作,汇聚社会各界爱心力量,为血友病患者“不残、不痛”的治疗目标继续努力。

据了解,2021年10月12日,省慈善协会“健行神州”血友病救助项目正式启动,“健行神州”血友病救助计划互联网公益项目同步上线,项目内容主要分为手术治疗资金援助和康复治疗资金援助。省慈善协会为关爱血友病患者,还联合相关部门积极设立注射站点,解决了甲型血友病患者注射难的问题;通过开展血友病患者就业创业扶持培训班,委托具备就业培训资质的社会机构进行培训,支持患者就业;对具备基因筛查条件的地方,积极开展血友病的基因确诊及家系筛查公益项目。



与会人员合影留念

记者 张璐 摄

慈善助力乡村振兴

三天网筹3.69亿元背后的故事

——省慈善协会推动“乡村振兴·陕西专场”活动纪实

□ 畅琴 记者 张璐

“快来答题助力集小红花!”“你今天捐步了吗?”“快发朋友圈,大家一起捐!”“爱心不分大小,动动您的手指,奉献一份爱心!”

7月27日至29日,“乡村振兴·陕西专场”网络众筹慈善公益活动中,这几句话是省慈善协会全体领导和员工见面聊得最多的话题,朋友圈、慈善圈也几乎全被该活动募捐动员的消息占据,微信群俨然成为一片爱的海洋。大家通过各种传播方式,利用各种资源广泛动员身边的亲朋好友参与募捐,为“乡村振兴·陕西专场”活动尽智出力。

自7月27日起,每天上午9点,省慈善协会会长吴前进都会准时在协会会议室坐镇指挥,10点开始组织全体员工集中捐赠。在带头募捐1200元的同时,他还积极动员省级领导和周围的亲朋好友踊跃捐赠。徐山林、范肖梅、唐绩初、刘枢机、赵德全、潘连生、邓理、陈再生、刘维隆、陆赫、李雅芳、张生朝、王晓安、董军等省级领导及亲属积极参与捐款。在个人奉献爱心的同时,他们还将捐款项目截图发到微信群,动员亲友助力乡村振兴“一起捐”。

“人多力量大,协会每一位员工都应发挥各自的主观能动性,努力扩大社会面的参与

热情,争取更多的配捐额度。”在吴前进的感召下,工作人员现场拿起手机,有的转发朋友圈,有的发动各个微信群传播项目募捐链接,有的年轻人不熟练手机捐赠操作的老同志进行讲解,大家齐聚一堂,现场气氛热烈。

常务副会长李荣杰,副会长张文亮、苏新泉等协会领导也带头组队发起募捐,动员爱心企业、人士积极参与,营造了浓厚的募捐氛围。与此同时,副会长赵浩义、强萃萍全程坐镇总控台,实时观察捐赠进展情况,加强现场调度,网信部10名工作人员每人对接一个市,通过线上指导、动态监管、答疑解惑,确保此次活动顺利进行。

在专场活动开始前,省慈善协会就建立了由8个部门、3个下属单位和慈善专员为主的12个“一起捐”爱心分队,各队还可以再组成小分队分头募捐。各部门、各单位纷纷动员员工通过发起个人“一起捐”、部门“一起捐”,组建小分队等方式,调动各方力量,争取更多捐赠。各部门之间开展交流和竞争,相互切磋募集规律和门道,大家心往一处想、劲往一处使,形成了互帮互助、你追我赶的浓厚氛围。其中,项目部发动1186人次参与筹款25295.22元;办公室发动770人次筹款25106.5元;慈善书画研究会发起“雷锋的一起捐”团队,动员书画家和亲朋好友705人次筹款

13291.74元。

慈善专员们也积极行动起来,通过宣传活动参与规则动员各界人士踊跃捐赠,共发动721人次筹款22961.17元。监事会主席赵亚莉主动发起个人“一起捐”,动员86人次捐赠4713元。慈善专员李亚军充分发挥自身优势,第一时间以个人名义发起“一起捐”,广泛动员社会各界为我省贫困退役军人筹集资助金,组建23个爱心团队,发动491位爱心人士筹款32147.42元。

7月29日下午3点,会长吴前进再次组织协会全体工作人员,发起专场活动网络众筹再动员。“众人拾柴火焰高,‘乡村振兴·陕西专场’活动已进入攻坚阶段,需要大家再做最后的冲刺。”他动员省慈善协会全体工作人员再次通过朋友圈和亲朋好友发起募捐,动员会上再次掀起一轮募集热潮。

在省慈善协会全体人员的共同努力下,在全省各级慈善组织的通力合作下,“乡村振兴·陕西专场”网络众筹慈善公益活动圆满落幕。356万人次爱心捐赠29856万元,连同腾讯配捐5000万元及省慈善协会的配捐,7月27日至29日三天线上筹款总额达到3.69亿元。这一活动的社会公众参与人数、众筹善款额度,均创陕西历次互联网公益活动新高。